

胡忠雄在开阳县调研时强调

# 坚定不移推进“富矿精开” 全力发展壮大特色优势产业

本报讯 5月22日,省委常委、市委书记胡忠雄赴开阳县调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,认真落实省委、省政府决策部署,坚定不移推进“富矿精开”,全力发展壮大特色优势产业。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。推进“富矿精开”是省委、省政府作出的重大战略部署,是贵州实现高质量发展的必然选择。在聚力生化工开阳项目,胡忠雄详细了解开阳县“五资”和“五优”工作,并与项目负责人深入交流,他叮嘱属地要深耕

“富矿精开”,加快高端磷肥、精细磷氟化工、新能源电池及材料产业发展,更好推动产业链向下游延伸、价值链向高端跃升、创新链向前沿聚焦。在贵州开阳川东化工有限公司,胡忠雄查看企业生产经营情况,询问生态环保、安全生产有关工作,他强调,要压实企业、部门、属地责任,抓好生态环保督察反馈问题整改,支持企业技术改造,提升综合执法质效,牢牢守住安全生产和生态环保底线。在贵州清原农冠作物科学有限公司、贵阳富开新材料有限公司、热电联产及配套项目,胡忠雄实地查看项目建设进展,详细了解企业发展

规划、产品优势等情况,希望企业把握发展机遇、坚定发展信心,高质量推进项目建设,力争早建成早投产早见效。在贵州安达科技能源股份有限公司,胡忠雄走进企业车间,认真听取企业技术创新、生产工艺等情况介绍,他叮嘱属地和部门要积极为企业与科研机构开展合作牵线搭桥,有效推动科技创新成果转化。

全面推进乡村振兴,是新时代做好“三农”工作的总抓手。在楠木渡种苗繁育中心,胡忠雄实地考察综合育苗体系建设,要求企业依托科技创新,充分释放中心产能,为全省

种业高质量发展贡献更多力量。在紫江粮油发展有限公司,胡忠雄详细询问企业产品销售、原料供应等情况,鼓励企业要严格质量管理,用心用力打造自身品牌,为农民增收致富作出应有贡献。在新华村、新南村、云湾村,胡忠雄先后走进烤烟种植基地、黄桃产业园、“五治”示范点,实地调研农村产业发展和“五治”工作,他强调,要因地制宜发展富民产业,持续改善农村人居环境,让人民群众有更多获得感。

开阳县,市有关部门和企业负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 贵安综保区——

# “三员”融合 推进党纪学习教育学深走实

本报讯 党纪学习教育开展以来,贵安综保区立足辖区实际,着力做好党支部党建专员+党建指导员+企业专员“三员”融合,切实推动党纪学习教育学深走实。

贵安综保区共有19个基层党支部、175名党员。党纪学习教育启动后,综保区党工委依托既有的“园区长+企业专员”网格化服务体系,聚焦党支部党建专员、党建指导

员双向发力,结合园区网格化服务,着力推出“三员”融合模式。按照组织大小、行业类型、人员分布等特点,探索灵活有效的教育管理方法,推动支部联动联学、党建指导员对点导学,确保每一名党员保质、保量、保时参与党纪学习教育。目前,贵安综保区共选优党支部党建专员19名,选派党建指导员10名,确保党纪学习教育全覆盖。

党纪学习教育开展以来,贵安综保区党工委“三员”通过走基层、到现场、进支部等方式,常态化掌握党员、企业学习需求。同时,立足企业工作实际和党员岗位需求,以《中国共产党纪律处分条例》为重点,充分运用新媒体平台,教育引导党员逐章逐条学、联系实际学,切实把自觉学纪、准确知纪、心中明纪、严格守纪贯通起来。目前,辖

区19个基层党支部已通过各种形式组织开展集中学习20余次。

(周玉柱 贵阳日报融媒体记者 黄宝华)

## 党纪学习教育

